

# 3.21

## THURSDAY

### 馬可福音

#### 9:33-50

他們來到迦百農，進屋子後耶穌問他的門徒：「你們在路上爭論些什麼？」他們都不作聲，因為一路上他們在爭論誰最偉大。耶穌坐下，叫十二使徒到他面前，對他們說：「誰要居首，誰就得居後，作大眾的僕人。」於是他找一個小孩子來，叫他站在他們中間，又抱起他，對他們說：「為了我而接待這樣一個小孩子的，就是接待我。接待我的，不僅僅是接待我，也是接待差我來的那一位。（可9:33-37）

## 為耶穌接待弱小

門徒之間開始爭論誰要當頭的問題，卻搞錯了耶穌在乎的重點，因此祂告訴門徒，誰要當頭，就必須當那個姿態最低、服事他人的人。或許這樣講還不夠，恐怕被當成一種精神上的比喻，因此耶穌舉出最直觀的方式：要為祂接待小孩子，以此強調接待最弱小的人，就等於在接待耶穌。

這是耶穌對跟隨者最著名的教導之一，這樣的教導更是直接翻轉社會階層中的權力關係與常識。在上帝國裡成為領袖，不代表富貴榮華或高高在上，而代表成為最謙卑的僕人。把最弱小者當耶穌，所以絕對不可以因為對方弱小就隨便對待，或擺出居高臨下的態度。

我們是否時常看對方條件，而決定我們的態度？耶穌關愛身邊的各種人，甚至願意白白付出自己，使每個人都能得到主愛的恩典。耶穌以犧牲帶來徹底翻轉世人生命的服事，蒙祂拯救贖回的我們，也要以這樣的服事精神，去關愛比我們弱小的人。

## 心魂劇團演出 馬偕兒童醫院化身歌劇院



日本的「心魂劇團」用歌聲傳遞愛，2023年在11月13日下午於馬偕兒童醫院福音廣場，透過劇場表演來撫慰病童及家長的心。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫的上主，我願效法耶穌為人服事的精神，以愛關懷和照顧弱小者。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。